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MINISTERUL EDUCAŢIEI NAŢIONALE 
    UNIVERSITATEA DIN PITEŞTI 

   FACULTATEA DE TEOLOGIE, LITERE, ISTORIE ŞI ARTE 

 
Comisia pentru Evaluarea şi Asigurarea Calităţii la nivelul 

 Facultății de Teologie, Litere, Istorie și Arte 

(CEAC-F) 

 

Decanul este direct responsabil de calitatea activităţii desfăşurate în cadrul 

facultăţii/departamentului /programului de studii. 

Comisia pentru Evaluarea şi Asigurarea Calităţii la nivelul facultăţii (CEAC-F) este formată din: 

decanul facultăţii (preşedintele comisiei), un cadru didactic din cadrul fiecărui departament 

academic, care nu este implicat în alte structuri cu atribuții de evaluare și asigurare a calității la 

nivelul universității sau facultății, un reprezentant al studenţilor, un reprezentant al absolvenţilor, un 

reprezentant al angajatorilor. 

 

Comisia pentru asigurarea calităţii pe facultate are următoarele atribuţii: 

a. elaborează anual un plan de activitate şi un plan de audit intern al facultății; 

b. desfășoară misiuni de audit intern conform planului; 

c. elaborează rapoartele misiunilor de audit intern desfășurate; 

d. elaborează planuri de măsuri pentru corectarea neconformităților constatate cu ocazia 

desfășurării misiunilor de audit intern; 

e. urmărește implementarea planului de corectare a neconformităților; 

f. coordonează și urmărește aplicarea procedurilor/regulamentelor/metodologiilor 

universității și a celor proprii facultății; 

g. face propuneri privind îmbunătățirea calității la nivelul facultății; 

h. elaborează anual un raport privind evaluarea și asigurarea calității la nivelul facultății; 

i. participă la elaborarea/verificarea/avizarea metodologiilor şi procedurilor proprii facultăţii; 

j. îndeplinește alte atribuții aferente evaluării și asigurării calității la nivelul facultății, specificate în 

Metodologia de evaluare externă, standardele, standardele de referinţă şi lista indicatorilor de 

performanţă a ARACIS, cu modificările şi completările ulterioare. 

Comisia pentru evaluarea şi asigurarea calităţii constituită la nivelul FTLIA (CEAC-F) se 

subordonează funcţional CEAC-U și are relații de colaborare cu CMCPU. 


